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PIU COLLABORAZIONE DA PARTE DELLA VICEPRESIDE 

farci partecipare alle attività fuori dalla scuola es. Pazza Duomo 

migliorare l'organizzazione scuola-lavoro 

no 

Miglioramento dell'organizzazione del progetto scuola-lavoro,in particolare dell'ambito 6 

Miglioramento organizzazione della Scuola- lavoro, in particolare nell'ambito 6 

Migliorare l'organizzazione dell'alternanza scuola lavoro 

Migliore organizzazione per attività extra scolastiche, selezionare attentamente i docenti e 

provvedere al fine di soddisfare, se possibile, le richieste degli alunni. 

Richiesta della modulistica cartacea. 

la scuola non è la nostra unica ragione per cui ci svegliamo la mattina 

Maggiore attenzione alla pulizia delle aule. 

più corsi linguistici 

più progetti 

ti prego non mi bocciare 

Dovete rendere i docenti più disponibili al dialogo e comprensivi verso le nostre esigenze, a mettere 

i voti secondo una logica e non con pregiudizi. 

Mandate a casa quell' incapace del professore patti 

I ventilatori 

molti professori di arte non sono preparati, e il professore manciagli non è disponibile al dialogo, 

oltre a essere incapace di comprendere gli alunni.pessimo professore anche per altri motivi 

pulire meglio i bagni con apporto di sapone per le mani e deodorante per ambiente 

organizzare mensilmente delle assemblee scolastiche (come fanno tutte le scuole aces.) 

introdurre la settimana corta 

Non mettete la settimana corta vi prego.Già che in un giorno ho 5 materie diverse,figuriamoci 6... 

i docenti dovrebbero essere più disponibili a non interrogare, specialmente dopo che restiamo a 

scuola fino alle 18 il pomeriggio prima per quella buffonata della scuola-lavoro! 

Sotto le scale antincendio dal lato della pista c'è già da qualche mese un "regalino", forse sarrebbe 

arrivata l'ora di pulire 

Approvate la settimana corta 

riguardo la pulizia del servizio all'interno delle aule, ritengo che nella maggior parte delle volte 

siamo noi alunni a mantenerela classe sporca, ma in altre il servizio dei bidelli è molto scarso. a 

volte sono molto scontrosi. 

ci vuole piu dialogo da parte di tutti 

approvate la settimana corta. Aggiunta di una griglia di valutazione da parte degli studenti (di terzo 

quarto e quinto anno) per i professori per riportarne eventuali "soggetti" soddisfacenti e negligenze 

Assolutamente no alla settimana corta e per quando riguarda i docenti, alcuni dovrebbero moderare 

il tono della voce. 

suggerisco di aprire la scuola intorno alle 7:30 in quanto molti ragazzi restano la mattina ad 

aspettare fuori 

Controllare maggiormente l'operato dei professori 

Valorizzare i docenti più qualificati, mandare a casa coloro che non vogliono lavorare e si scocciano 

a spiegare (una buona parte ormai dei docenti della scuola) 

piu assemblee d'istituto 

gita di un giorno per tutte le classi 

un'ora di educazione fisica in più 

viva la scuola... 

no alla settimana corta 

Nella n20 mettete -Mai 

Cambiate i prof che non sanno spiegare che ce ne molti e specialmente di materie importanti 

mettete un sacco da boxe in palestra 

approverei di gran lunga l'iniziativa della domanda 23. 

vogliamo la settimana cortaa 
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LA MENSA SCOLASTICA PER TUTTI I RAGAZZI CHE RIMANGONO A SCUOLA PER I 

CORSI POMERIDIANI 

come già detto al punto 23 la settimana corta per avere un migliore riposo sia fisico che mentale 

studio del diritto nell'indirizzo linguistico 

maggiore attenzione nell'alternanza scuola lavoro 

no alternanza 

LEVATE LA SCUOLA LAVORO O ORGANIZZATELA IN MODO DECENTE!! 

Eliminare la scuola lavoro 

alternanza scuola lavoro 

Chiudete la scuola 

alleggerire il carico agli studenti e atturare la regola del regolamento scolastico che permette di fare 

una interrogazione al giorno e un compito e non 2 interrogazioni in un giorno solo. 

Servirebbe un po' di comprensione per quanto riguarda la preparazione il giorno dopo l'alternanza 

scuola-lavoro 

Non fate la settimana corta se non avete una netta maggioranza. 

Più comprensione da parte dei docenti 

Cervate di comprendere e d avere il lato umano 

w la Cariola, vi siete comportati male con Scuderi, solo per quella t.. 

SCUOLA CHIUSA IL SABATO 

Miglioramento dell'organizzazione in alcuni ambiti dell'alternanza scuola-lavoro 

miglioramento alternanza scuola lavoro 

MIGLIORE ORGANIZZAZIONE PROGETTO DI ALTERNANZA SCUOLA-LAVORO 

miglior organizzazione della scuola lavoro(ambito organizzazione eventi) 

migliorare l'organizzazione della scuola-lavoro. 

miglior dialogo con la Vicepresidenza 

Propongo e ripropongo la numero 23! 

miglioramenti organizzazione alternanza scuola lavoro 

ottimizzazione scuola lavoro 

Alcuni insegnanti dovrebbero cambiare il loro metodo di insegnamento perché è ormai obsoleto. 

Soprattutto dovrebbe esserci più cordialità da parte di qualche insegnante. 

Non invitate più quelli del Gulli e Pennisi, sono dei maleducati. 

gite scolastiche 

no alla settimana corta noi passiamo già tante ore allo studio. più ore a scuola più studio il 

pomeriggio. NO. 

fare la settimana corta 

Suggerisco di non fare la settimana corta e di fare più gite (anche solo di un giorno). 

gite 

NO alla settimana corta 

Pulire. 

licenziare le vecchie generazioni di docenti 

selezionare attentamente i docenti 

L'applicazione del registro elettronico potrebbe essere migliorata 

no alla settimana corta poichè porta una materia in più da studiare per ogni giorno 

Non avremo detto per dedicarci alle nostre attività quotidiane 

Non avrei tempo per dedicarmi alle mie attività pomeridiane 

Consiglio una più frequente pulizia della struttura ed in modo particolare delle classi. Inoltre, 

consiglio di lasciare una modulistica campione per poter fare le fotocopie 

Focalizzare più l'attenzione dul benessere del clima scolastico piuttosto di attenzionare la "nomina" 

della scuola a livello provinciale o regionale 

non fateci aspettare fuori scuola la mattina fino alle8.. APRITE PRIMA!!! (almeno quando fa 

freddo) 

non sottovalutare la settimana corta visto che un giorno libero in piu fa sempre comodo 

attuare la settimana corta 
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pulire di più le aule, sono piene di polvere e quando si utilizzano le lavagne, il giorno dopo non 

vengo pulite. Le classi DEVONO ESSERE CHIUSE ALLA FINE DI OGNI LEZIONE E INFINE 

GLI ALUNNI9 CHE ESCONO ALLE 12.00 da scuola posso anche uscire un po' più tardi senza 

dare spiegazioni alla vigilanza davanti al cancello. 

migliorare i laboratori 

fare corsi di recupero per tutte le materie 

io propongo di organizzare qualche uscita di istruzione anche per le prime 

proporre gite e non progetti 

meno compiti 

Una migliore organizzazione nel progetto alternanza scuola-lavoro, soprattutto in relazione al carico 

di compiti per il giorno dopo 

dare la password del WiFi 

Organizzazione in modo più di viaggi di istruzione (sotto suggerimento). Pulizia più accurata. 

prof costanzo vattene 

un aspetto che sicuramente va migliorato è la modalità dei compiti in classe e il dialogotra alunni e 

colleghi oltre ad una maggiore flessibilitàità nell'orario di entrata 

meno compiti per il lunedì 

attuare la settimana corta. 

la migliore distribuzione e pianificazione oraria delle attrezzature sportive supplementari, la 

presenza di cartine geografiche all'interno delle aule, LA DISTRIBUZIONE DELLE ORE DI 

GEOSTORIA A 1 ORA DI GEOGRAFIA E 2 ORE DI STORIA, NON 3 ORE DI STORIA E 1 

ORA AL MESE DI GEOGRAFIA. 

tornei sportivi ( interclasse) più frequenti 

maggiore pulizia dei gabinetti, panchine lignee,ricreazione di 20 minuti, 

ci sono troppe aule che nelle prove di evacuazione escono dalle scale di emergenza posteriori che 

danno sulle piste di atletica. Si crea troppa confusione mentre all'ingresso principale sono già uscite 

tutte le classi. 

curare meglio le prove di evaquazione e le uscite di emergenza. 

cambiate preside e vicepreside 

TUTTO MOLTO BELLO 

Non fate andare via l' egregio signor. Giardina 

dovrebbero far entrare gli alunni nelle proprie aule alle 7:30 

non gradisco il comportamento di certi professori 

non gradisco il comportamento di alcuni genitori 

non gradisco il comportamento di alcuni professori 

dovrebbe esserci più dialogo con i professori con argomenti attuali che ci riguardano internamente 

non per forza di argomenti scolastici ma che riguardano la sfera sociale della vita quotidiana.Anche 

in ore pomeridiane extrascolastiche dove tutti gli alunni e professori discutono di un 

evento,fatto,accaduto. di solito in classe si discute ma non si approfondisce bene. 

Per quanto riguarda la domanda 21, preferirei che i professori si impegnassero a comunicarci i voti 

non solo in maniare digitale, ma anche oralmente. 

provate a migliorare il bar scolastico 

Dovebbero farsi più attività creative e gite per i ragazzi 

più attività ricreative per i ragazzi (festa di carnevale, ecc..) 

secondo me la scuola dovrebbe proprorre piu gite didattiche e progetti anche dentro la scuola per le 

classi prime e non solo per le classi 5 

Meno interrogazioni al giorno 

x 

organizzare più gite e in maniera più facile e lineare 

al modulo 3 la linea internet arriva poco e niente 

Organizzare e coinvolgere tutti i ragazzi in gite 

La settimana corta è migliore 

niente settimana corta 
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più gite 

Pulite di più le classi 

Newsletter alunni per uscite anticipate o comunicazione di rilevante importanza 

meglio 5 ore 

vadda talia a iddu vaddaa 

circolari scritte per qualsiasi comunicato implicante la mia classe 

ASSOLUTAMENTE NO PER LA SETTIMANA CORTA, POI L'ALTETRNANZA SCUOLA-

LAVORO LA FATE VOI. 

voglio essere avvisato in caso di uscita anticipata o entrata posticipata 

Bidelli totalmente inutili perchè sono costantemente al bar a mangiare cornetti.NON PULISCONO 

MAI e ogni volta che vedono sporco si lamentano sempre 

continue lamentele da parte dei bidelli che non vogliono fare neanche il loro lavoro. 

La scuola deprime gli alunni e uccide i sogni 

p 

bisognerebbe aumentare la pulizia all'interno delle aule e nei vari corridoi. inoltre è necessario 

aumentare il dialogo con i docenti con una maggiore apertura di quest'ultimi. 

maggiore utilizzo delle attrezzature sportive 

maggiore utilizzo delle attrezzature sportive 

LA PULIZIA. 

basta professori ingiusti e ignoranti 

carta e sapone nei bagni 

carta igienica, possibilmente le porte del bagno con la chiusura 

I bagni sono sporchi, e il bagno al piano terra puzza in modo schifoso, non si può neanche entrare! 

Mi raccomando metteteci anche il sapone perchè l'acqua non lava 

carmeloooooooooo 

Cibi più salutari nelle macchinette. es: frutta 

Le lim non sono tutte funzionanti, fornitene di nuove. La nostra classe è piena di polvere, non viene 

pulita. 

Via il signor Giardina. 

Più ore di campetto per la Busà 

organizzazione migliore del campetto di calcio 

Migliorare la rete Wi-Fi della scuola 

Rivogliamo il paninaro abusivo 

Tornei di Calcio, più valorazzizione agli studenti che il pomeriggio fanno attività sportive, allungare 

la ricreazione 

fate le felpe!!! 

cibo senza glutine al bar per noi celiaci 

sceglete bene i professori 

buttare fuori la colamasi, 

Ci dovrebbe essere carta igienica in tutti i bagni a disposizione. 

più collaborazione e tolleranza nei conftronti dei ragazzi vivaci.contribuire a nuove attività sportive 

interscolastiche 

Fare un campionato scolastico con altre scuole 

far capire a Colletta che dovrebbe essere più umano verso gli alunni e di potersi fare parlare 

normalmente 

Giornata cortaaa 

Provvedere al materiale come sapone, carta igenica ecc.. nei bagni della scuola. 

nessuno 

Se possibile nel sito della scuola fare in modo che venga visualizzata una notifica (nel caso dei 

telefoni) quando viene pubblicata una nuova circolare 

maggiore pulizia dei bagni IN OGNI PIANO 

sueg 

Fate funzionare il wi fi perchè a noi studenti serve,grazie e arrivederci (: 
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passate l'aspirapolvere 

Chiù pilu pi tutti!!!! 

maggiore disponibilità 

pulire più spesso le classi 

sabato libero 

Wi-Fi, miglior comunicazione con docenti 

preferisco fare 5 ore compreso il sabato che fare 6 e avere il sabato libero 

migliorare rapporto docente/alunno 

Test di idoneità all'insegnamento per tutti i professori sopra i 42 anni 

migliorare la pulizia. Alcuni professori consegnano i risultati delle verifiche dopo un mese, non è 

utile al fine del miglioramento 

i ragazzi sono in parte responsabili della sporcizia ma le ragnatele in bagno potrebbelo levarle e 

potrebbero sciacquare lo straccio invece di usare lo stesso per tutto :) 

I collaboratori scolastici dovrebbero pulire meglio le aule,senza limitarsi a levare le cartacce 

svogliatamente 

Migliore scuola lavoro, cercate di attrare chi propone ore di scuola lavoro, e parlate con barbagallo 

portare una buona dirigenza all'acireale calcio 

VOGLIAMO LA SETTIMANA CORTA 

VOGLIO LA SETTIMANA CORTA 

Organizzare maggiori manifestazioni ed eventi per gli alunni 

facciamo la settimana corta! 

Facciamo la settimana corta. 

SETTIMANA CORTA NO NO NO 

i collaboratori scolastici non sono assolutamente efficiente 

          ) 

si 

pulire di più, soprattutto le cressi dei moduli; servizio della biblioteca deve essere gestito meglio 

(orario); gli operatori scolastici devono essere informati adeguatamente (perche io non me ne posso 

in giro per la scuola per un informazione banale che non sanno ) 

"Pubblicizzate" maggiormente i corsidi recupero, potenziamento e "extra" 

Settimana corta 

 


